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                              ΠΡΟΣ:  

 

                             ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

Θέμα: « Προμήθειας και τοποθέτηση μαχαιρωτών δικλείδων σε αντλιοστάσια» 

 Η ΔΕΥΑ Πάτρας διενεργεί με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, ως ορίζει το 

άρθρο 328 του Ν.4412/2016, την παρούσα διαγωνιστική διαδικασία προκειμένου για την 

προμήθεια και τοποθέτηση μαχαιρωτών δικλείδων σε αντλιοστάσια σύμφωνα με την 

επισυναπτόμενη τεχνική έκθεση.  

Ο Προϋπολογισμός για το σύνολο της υπηρεσίας ανέρχεται στο ποσό των 28.000,00 € 

πλέον Φ.Π.Α. 24% 6.720,00 €. Η εν λόγω δαπάνη θα χρηματοδοτηθεί από ίδιους πόρους 

με κωδ. Προϋπολογισμού 62.07.002.748, με κωδικό  δημόσιας σύμβασης CPV 

50512000-7 (υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης δικλείδων). Για την εν λόγω 

δαπάνη υφίσταται εγγεγραμμένη  πίστωση και έχει  εκδοθεί η με αριθ. πρωτ. 10337Α/17-

05-2024 (ΑΔΑ: 6ΦΥΖΟΡΑΣ-3Δ0)  απόφαση  ανάληψης υποχρέωσης. 

Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει τιμής για το σύνολο της υπηρεσίας . 

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο,  

στο Τμήμα Πρωτοκόλλου της Επιχείρησης στο κτίριο της  ΔΕΥΑ Πάτρας στην Ακτή 

Δυμαίων 48 στην Πάτρα , έως την 30η Μαΐου 2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 14.00 μ.μ.. 

 Στον εν λόγω φάκελο  θα αναγράφεται το αντικείμενο του διαγωνισμού και θα 

απευθύνεται προς το Τμήμα Προμηθειών. 





 

 

 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

Η προσφορά θα συνοδεύεται, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 από τα κάτωθι 

κατά περίπτωση δικαιολογητικά: 

 

α)  ως δικαιολογητικά συμμετοχής   

• Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία θα αναφέρει ότι ο οικονομικός 

φορέας  : 

         -   Αποδέχεται  πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης 

- περί μη έκδοσης απόφασης αποκλεισμού σύμφωνα με το άρθρο 74 του Ν. 

4412/2016. 

• Απόσπασμα ποινικού μητρώου (έκδοσης τελευταίου τριμήνου) ή Απόσπασμα 

ποινικού μητρώου (έκδοσης τελευταίου τριμήνου) ή Υπεύθυνη Δήλωση σύμφωνα 

με τα οριζόμενα στην παράγραφο 9 του άρθρου 80 του ν.4412/2016. 

• Φορολογική ενημερότητα  σε ισχύ που να αναγράφει:  για ΚΑΘΕ ΝΟΜΙΜΗ 

ΧΡΗΣΗ ΕΚΤΟΣ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 

• Ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ που να αναγράφει: ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΠΔΔ και ΓΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ  

• Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητήριου με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή 

στο  ΓΕΜΗ 

• Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης 

εκπροσώπησης του οικονομικού φορέα, από τα οποία προκύπτουν η νόμιμη 

σύσταση του νομικού προσώπου, όλες οι σχετικές τροποποιήσεις των 

καταστατικών, το/τα πρόσωπο /α που δεσμεύει / ουν νόμιμα την εταιρία κατά την 

ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. Για τα φυσικά πρόσωπα, θα 

υποβάλλεται εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου / Επιχείρησης”, όπως 

αυτή εμφανίζεται στο taxisnet. 

 

 

 

 

 





 

 

 

 

β)   ως δικαιολογητικά τεχνικής προσφοράς   

Όπως περιγράφονται στην επισυναπτόμενη τεχνική έκθεση . 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε µε το Τμήμα Προμηθειών στο 

τηλ.2610366231.Στην ιστοσελίδα της ΔΕΥΑΠ (www.deyap.gr) βρίσκονται αναρτημένα 

όλα τα σχετιζόμενα έγγραφα της παρούσας πρόσκλησης. 

 

                                             Ο Πρόεδρος Δ.Σ. ΔΕΥΑΠ      

 

                                           ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ Κ. ΚΛΑΔΗΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.deyap.gr/




 

                                              Τεχνική  Έκθεση 

  ΘΕΜΑ  :Τοποθέτηση μαχαιρωτών δικλείδων σε αντλιοστάσια Αγ.Βασιλείου και Ρίου  

Στα αντλιοστάσια λυμάτων Β1, Β2 (Αγ. Βασιλείου) και Α (Ακταίο Ρίου) οι αγωγοί 

εισόδου είναι ταπωμένες και πάνω στις τάπες έχουν προσαρμοσθεί βάνες διαμέτρου 2in. 

(τύπου BV). Για την ενεργοποίηση και την αποδοτική λειτουργία των αντλιοστασίων 

λυμάτων πρέπει να αφαιρεθούν οι τάπες στα άκρα των αγωγών εισόδου. Για λόγους 

καθαρισμού και συντήρησης των υγρών θαλάμων των αντλιοστασίων πρέπει να είναι 

εφικτός ο προσωρινός περιορισμός, έως και πλήρης διακοπή, της εισόδου των λυμάτων. 

Για τον λόγο αυτό προτείνεται να εγκατασταθούν δικλείδες τύπου μαχαιρωτής βάνας 

στους τέσσερις αγωγούς εισόδου των τριών αντλιοστασίων με τις κάτωθι επί ποινή 

αποκλεισμού τεχνικές προδιαγραφές: 

 

1. Διατομή: 1τμχ DN300, 2τμχ DN400 και 1τμχ DN500 

2. Χρήση: κατάλληλη για λύματα 

3. Υλικό Σώματος: μαντέμι GJL-250 ή αντίστοιχο 

4. Υλικό Γλώσσας και άξονα: AISI316 

5. Διάτρηση σώματος: PN10 

6. Υλικό στεγάνωσης: EPDM 

Η εγκατάσταση των δικλείδων θα γίνει εντός του υγρού θαλάμου κάθε αντλιοστασίου. Η 

στερέωσή τους θα γίνει με χρήση χημικών βυσμάτων και ανοξείδωτων εξαρτημάτων, 

λαμβάνοντας υπόψην ότι ο χώρος είναι εξαιρετικά περιορισμένος. Ο χειρισμός των 

δικλείδων θα γίνεται χειροκίνητα, με ανοξείδωτα στελέχη, εξωτερικά του υγρού 

θαλάμου, από την επιφάνεια του ελεύθερου εδάφους. Στην προσφορά περιλαμβάνονται 

και όλα τα υλικά και οι εργασίες τοποθέτησης. Η τοποθέτηση θα γίνει λαμβάνοντας 

υπόψην ότι ο αγωγός ανάντι του υγρού θαλάμου είναι πληρωμένος ομβρίων ή/και 

εισροών και ο ανάδοχος θα πρέπει να μεριμνήσει για την μετάγγιση του υγρού με χρήση 

άντλησης από το δίκτυο προς τον υγρό θάλαμο και διατήρησης περιοχής εργασιών 

στεγνής κατά την διάρκεια των εργασιών τοποθέτησης. Η μετάγγιση αυτή θα να γίνει με 

μέσα, προσωπικό και ευθύνη του αναδόχου και θα περιλαμβάνεται στην οικονομική 

προσφορά. 

Κάθε ενδιαφερόμενος πρέπει να επισκεφθεί τους χώρους των αντλιοστασίων για να 

εκτιμήσει τις επικρατούσες συνθήκες. Η επίσκεψη στους χώρους θα αποδεικνύεται με 

βεβαίωση υπογεγραμμένη από υπάλληλο της ΔΕΥΑΠ την οποία θα πρέπει να 





 

επισυνάψει επί ποινή αποκλεισμού στην προσφορά του. Η τεχνική προσφορά θα πρέπει 

να συνοδεύεται από τεχνικά φυλλάδια των κατασκευαστών των δικλείδων και από 

υπεύθυνη δήλωση αποδοχής όλων των όρων του διαγωνισμού. Ο χρόνος εκτέλεσης των 

εργασιών δεν πρέπει να υπερβαίνει τις 25 εργάσιμες ημέρες.  

Η προμήθεια έχει εκτιμώμενο κόστος 28.000€ + ΦΠΑ, θα διέπετε από τις διατάξεις του 

Ν.1069/1980 και του Ν.4412/2016 και θα βαρύνει τον ΚΑΕ 62.07.002.748

 (Συντηρήσεις - επισκευές υδραυλικών εξαρτημάτων αντλιοστασίων  Λυμάτων) 

του 2024. 

 

 

 

 

  

 

                                                                         
Για το τμήμα Η/Μ Αποχέτευσης 

 

Κων/νος Παπαγεωργακόπουλος 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 




